



春天来了,出门撒个欢吧



本月底,高淳油菜花将迎来怒放期 李建峰 摄

赏花

高淳金花节下周六启动

游客可乘热气球俯瞰金色花海

震撼!乘热气球俯瞰花海

目前,高淳的油菜花已经开了两成,月底将进入怒放阶段。桃花扇广场、文峰塔等处为最佳观赏地。高淳区旅游局副局长王洪涛介绍,热爱摄影的朋友可以乘坐今年新推出的高空热气球,或登上文峰塔、游子山,俯拍一望无际的金色花海。

你还可以带着孩子来慢城挖竹笋、摘草莓,看皮影戏,与小羊肖恩亲密牵手。王洪涛透露,3月28日开幕式当天,将举行“绽放淳色彩——慢城之夜音乐会”。

同时,还将启动“我为慢城金花代言”南京最美校花网络大赛。

浪漫!花海露营花田宴饮

金花节期间的系列活动丰富多彩。白天,骑着单车,一家三口

环游慢城;晚上,“慢城之夜”帐篷大会,将营造温情浪漫的氛围,让游客在温暖的夜色中慢下来,与家人、朋友一起享受慢时光。

单身青年男女还可以参加花田鹊桥会,说不定,在花海里能找到心仪的他(她)。

想坐在花田里吃饭吗?那就来参加花田宴饮吧,将餐桌搬进大自然,边吃美食边赏花,想想就要醉了。不过这个活动在金花节期间,只能在非周末时段体验哦。

方便!一张套票畅游高淳

除了看油菜花,你还可以去慢城南路走十里古船栈道,去漆桥古村落品尝特色小吃;去武家嘴热带风情谷探险植物迷宫;去薛城遗址公园,寻访上古文化……玩转这些地方,一张高淳旅游年卡套票就可以轻松搞定。

游园

昨天,现代快报记者获悉,白鹭洲公园环境综合整治工程项目将于今年正式实施。未来,这一带将更美:水面上面积将扩大并增设照明亮化,改造6座桥梁。还将建一座景观平台。这是否预示着,停演近两年的“夜泊秦淮”水上演出要恢复了?相关部门回应,尚未提上日程。实习生蔡梦莹 现代快报记者余乐

白鹭洲公园将重点打造夜游线

今年启动环境综合整治



曾经热闹的“春在阁”现在门窗紧锁 现代快报记者赵杰 摄

昨天记者探访一圈发现,白鹭洲公园一些风景秀丽的景点已经关闭了,透露出破败的迹象。

据了解,白鹭洲东北角和西南角约4万平方米的范围,都将进行整治。其中,白鹭洲西南段西面紧靠平江府路、南临莲子营小区,占地约1.5万平方米,将建一处占地2500平方米的配套服务设施;东北段位于鹫峰寺周围,占地约2.5万平方米,将为游客建一处占地

1000平方米的配套服务设施。

虽然通过古桃叶渡和内秦淮河直接相连,但白鹭洲公园的水系相当于“窝”在夫子庙西侧的一潭死水,很难流动。据介绍,此次将把公园自身的两段河道连通,并扩大公园东北角的水面面积,提升照明显亮化,重点打造白鹭洲—夫子庙一带的夜间游览线路。

今年,玩月桥等6座桥,将重新改造,还将新建一座景观平台。

玩水



昨天,玄武湖东岸游船码头启用 现代快报记者 马晶晶 摄

玄武湖新增3条游船线路 带你看最美天际线

年内有望实现游船在各码头“通上通下”

紫金山、太平门、九华山、鸡鸣寺、明城墙、玄武门……乘船畅游在玄武湖中央,一路又是山水,又是城墙古寺的景色,在天空划出了一道美丽的天际线。据了解,玄武湖公园在东岸增设的游船码头昨天开始启用,同时新辟3条游船线路。

通讯员 陈雅静 现代快报记者 刘伟娟

新线路

阳光码头
成玄武湖“水上入口”

在玄武湖公园东岸,靠近太阳宫一侧,增设了一座游船码头,取名为阳光码头。同时,从阳光码头出发,公园设置了三条游览线路。今后,游客在紫金山、太阳宫游玩过后,可直接在阳光码头登船,游览玄武湖。

据介绍,不管是哪条线路,都能将明城墙、九华山、鸡鸣寺、紫峰大厦等南京标志性景点和建筑,纳入眼底。

据南京市旅游委员会主任金卫东介绍,未来还要将附近的太阳宫、国展中心打造成旅游集散中心,建成包含吃、住、游、购、娱在内的多种旅游消费项目。

他表示,待旅游集散中心建成,阳光码头将有效地从玄武门入口处分流出外地游客。这样,玄武门主要是本地游客进出,外地游客则由阳光码头登船,从这个“水上入口”进入公园游玩。

好消息

大、小游船
即将实现“通上通下”

随着阳光码头的启用,玄武湖公园码头达到11个。由于经营模式不统一,没能实现“通上通下”。而游客们希望,上了船,到任何一个码头都可以下船。

据南京市玄武湖管理处工作人员介绍,目前,仅有玄武门、阳光码头和火车站附近的码头,这3个可以停靠大船。乘坐大船的游客,不用再回到起点,可在另一个码头下船,继续游玩。

小船却没那么自由。玄武湖公园目前有800多条小船,其中400多条为公园自营,还有400多条为公园和经营方联营。因此,小船还得在原点上下。目前玄武湖公园正在进行智能化开发,争取年内实现“通上通下”。

据悉,玄武湖公园自营游船年收益1500万左右,占整个收入的40%。随着阳光码头的启用,预计游船收益将得到提升。

Q 链接

新增的3条游览线路

线路一:主要景点有情侣园、明城墙、九华山、紫峰大厦等,然后返回起点阳光码头。

线路二:主要景点有紫金山、明城墙、古阅武台等,终抵白苑码头。

线路三:行至白苑码头,然后换乘电瓶车游览。

阳光码头游船收费标准

大船:50元/人/半小时,80元/人/1小时。

小船:根据4人座或6人座、电动或脚踏等不同情况,收费不同。